
Офицеры следственного управления СКР России по Алтайскому краю провели учебное занятие с воспитанниками военно-патриотической смены «Служу Отечеству!» детского оздоровительного лагеря «Звездный» в Павловском районе



С целью популяризации службы в правоохранительных органах и повышения престижа деятельности службы криминалистики в системе СК России, заместитель руководителя четвертого отдела по расследованию особо важных дел Станислав Асташенко, а также следователи-криминалисты отдела криминалистики Александр Барсуков и Владимир Кривнев в рамках военно-патриотической смены «Служу Отечеству!» провели учебное занятие для воспитанников летнего оздоровительного лагеря «Звёздный» в Павловском районе. В мероприятии приняли участие дети ветеранов боевых действий, в том числе, участвующих в спецоперации на территории Украины.

Станислав Асташенко рассказал 116 курсантам детского лагеря об истории развития предварительного следствия в России, а также об особенностях расследования преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Слушатели лекции проявили неподдельный интерес к материалу, представленному офицером, активно

принимали участия в беседе с ним и задавали большое количество вопросов, на которые Станислав Александрович не только ответил с точки зрения законодательства, но также привел значительное количество примеров из своей практики, сформированной в результате длительного периода работы в органах предварительного следствия.

Самым впечатляющим для воспитанников детского лагеря оказалось ознакомление с современной криминалистической техникой. Криминалисты ведомства показали, как работает высокотехнологичная кримтехника и рассказали о ее применении при раскрытии и расследовании различных преступлений.

Дети и педагогический состав летнего оздоровительного лагеря высказали офицером огромную благодарность за проведенную с ними работу, а также отметили, что, благодаря встрече с сотрудниками, им удалось не только повысить уровень своей правовой культуры, патриотизма, но и получить массу положительных эмоций от встречи с профессионалами в следственном деле.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1702160/folder/873343